Стандартные условия приглашения преподавателей «АКАДЕМИИ КОНФЛИКТОЛОГИИ» (www.академия-конфликтологии.рф).

Особые условия и дополнительные мелочи, связанные с приездом именно к Вам Вы можете оговорить, списавшись с администратором «АКАДЕМИИ КОНФЛИКТОЛОГИИ» по адресу info@akademijakonfliktologii.ru
Финансовые условия
Пригласить преподавателя «АКАДЕМИИ КОНФЛИКТОЛОГИИ» от 70 000 руб .(из расчёта 7 000 руб. с человека) за каждый день чистыми (сумма налога, прибавляющаяся к этой сумме, различается в зависимости от избранной формы расчетов). Днём считается до восьми рабочих часов, но не более чем предусматривает программа выбранного организаторами мероприятия (обычно это по пять астрономических часов плюс обеденный перерыв).

Кроме того, к финансовым условиям относятся:

· оплата перелёта (самолет или, если это возможно и позволяет сэкономить время, вагон СВ), а также сопутствующих расходов (такси между аэропортами, гостиница при необходимости ожидания свыше четыёх часов в аэропорту пересадки и тому подобное);

· проживания в условиях, равных приличному одноместному номеру трёхзвёздочной гостиницы;

· и трёхразового питания в соответствии с диетой (согласовывается перед приездом), включая питание в день приезда и отъезда.

В случае если организаторы не могут предоставить что-то из «особых условий», этим может заняться специально приглашенный сотрудник «АКАДЕМИИ КОНФЛИКТОЛОГИИ» — в этом случае оплата его проезда, проживания и питания включается в финансовые условия.

В случае, когда есть договоренности о мероприятии, необходимо не менее чем за два месяца перечислить невозвратную предоплату в 50% гонорара плюс расходы на дорогу — это будет служить подтверждением серьезности работы организаторов. В качестве варианта, за два месяца можно отказаться от приглашения. Если за два месяца предоплата не производится, мы считаем себя вправе передать даты другим организаторам.
Особые условия
К особым условиям относятся:

· Встреча, проводы, перемещение по городу — в автомобиле.

· Помощь в переносе багажа (лучше мужскими руками ).

· Организация культурного отдыха (согласовывается отдельно, ничего экзотического: прогулка по городу вечером в сопровождении и т.п.)

· Горячий черный чай с мёдом каждые полчаса во время работы.

· Фрукты (нарезанные яблоки, груши) на столе ведущего.

· Бутилированная вода.

· Начало рабочего дня не ранее 11 часов утра.

· Диетическое питание (в основе — «ничего жареного, жирного, острого» и т.п.)

· Наличие горячей и холодной воды в месте проживания.

· Наличие гигиенических принадлежностей в месте проживания.

· Могут быть другие незначительные условия, связанные с особенностями программы, сезона и так далее. Об этом желательно узнать у администратора «АКАДЕМИИ КОНФЛИКТОЛОГИИ» либо у самого Преподавателя заранее или по ходу работы.
